



POR EXTORSION.— Los individuos Will Alberto Amaya, José Ricardo Medina, Ricardo Regalado y Mario Ricardo Soriano (de izquierda a derecha), han sido capturados por el Departamento de Investigación Policial (DIP), bajo cargos de extorsionar a un comerciante, exigiéndole 25 mil colones a cambio de su vida y de sus familiares.

4 Extorsionistas Son Capturados por el DIP

Cuatro sujetos acusados de extorsión han sido capturados por el Departamento de Investigación Policial (antes SIC o Sección de Investigaciones Criminales), de la Dirección General de Policía Nacional.

El extorsionado es un comerciante capitalino, quien informó a la Policía

que los acusados le exigían 25,000 colones, indicándole que si no los entregaba corría peligro tanto su vida como la de sus familiares. También los sujetos dijeron que pertenecían a las "Milicias Populares".

Las amenazas contra el ofendido comenzaron pri-

—Favor pase a la página 49.

Empleados del Consejo no Reciben sus Sueldos

Desde hace dos meses, el Consejo Central de Elecciones no nos cancela los salarios y ahora despiden a 32 empleados del Proyecto Electoral, afirma el Lic. Jorge Rochac.

Agrega que los técnicos y empleados del Proyecto firmaron un contrato de trabajo que concluye hasta el 30 de junio, pero como

fueron despedidos, tampoco recibirán el salario de ese mes.

Rochac fue el jefe del Proyecto Electoral, que tuvo a su cargo toda la logística de las elecciones presidenciales de marzo y mayo.

Detalla que los primeros

—Favor pase a la página 39.

9 Jóvenes Secuestrados por Guerrilla Regresan

Nueve de los ochenta jóvenes que fueron secuestrados por guerrilleros de la colonia San José Flores, Toncatepeque, han regresado a sus hogares, harapientos y con rasguños por todo el cuerpo.

Los familiares no quisieron aportar mayores datos a las autoridades ni a personas particulares, por temor a que sean obje-

to de atentados. No se sabe si lograron burlar a los guerrilleros y escapar del lugar donde los tenían, o si hubo algún medio para obtener su libertad.

Según informes, el viernes por la noche, cuando llegaron los guerrilleros a la mencionada colonia, invitaron a los vecinos a par-

—Favor pase a la página 39.

Por Falta Algodón:

Fábricas Textiles Paralizan Labores

Por lo menos cinco fábricas de hilados y tejidos paralizaron sus labores ayer, por falta de materia prima y dejan sin ocupación a centenares de obreros, informa la Unión de Industrias Textiles.

Las fábricas que pararon sus labores son: "Hilaturas de Centroamérica", "Textiles San Jorge", "Textiles El Salvador", "Sot-Soy, S.C." y

"Martínez y Saprissa". Esto quiere decir, dijo un vocero de la Unión de Industrias Textiles, que todas las personas que trabajan en esas fábricas han quedado desocupadas.

Dijeron que la industria de hilados y tejidos, está comenzando a sufrir los efectos de la resolución tomada por la Cooperativa Algodonera, de no vender algodón a las fábricas na-

Presidente de SCIS:

Cuenca del Caribe es Vía de Salvación Económica

El próximo gobierno tiene que darle prioridad uno a todo lo que sea exportación dentro del esquema de la Cuenca del Caribe, por ser una vía de salvación económica con que podemos contar en un futuro cercano, declara Godofredo Antonio Méndez, Presidente de la Sociedad de Comerciantes e Industriales.

Refiere que el plan, conocido como el CBI, debe aprovecharse al máximo

ya que está encaminado a favorecer la economía de estos países por medio de las exportaciones hacia los Estados Unidos, sin tanta trabas arancelaria.

Es necesario, dice, que se eche a andar el plan tan pronto concluya la fase de planificación, que es la que comprende dictar seminario como el desarrollado recientemente que "refrescan conocimientos de temas tan cambiantes y dinámicos como son las ex-

portaciones".

Los industriales y comerciantes han solicitado modificación a la actual Ley de Fomento de Exportaciones y una Ley de Inversiones para dar un nuevo ordenamiento jurídico en la transferencia de capital y tecnología.

Los miembros de la Sociedad de Comerciantes e Industriales participaron en el seminario sobre exportaciones que patrocinó

el Ministerio de Comercio Exterior y FUSADES, en colaboración con la embajada de los Estados Unidos.

El evento se impartió a representantes de la libre empresa y funcionarios de gobierno involucrados en las exportaciones.

Dieron a conocer más a fondo los alcances del Plan de la Cuenca del Caribe, que la administración Reagan ha diseñado para el área.

Realizan Seminario Educativo

El Primer Seminario Latinoamericano de Instituciones Educativas Evangélicas, desarrollaron en el país, del 14 al 18 de mayo, en el hotel Alameda.

Informan que el evento comprendió entre sus temas: Origen, desarrollo y filosofía de los liceos cristianos; el sistema de apoyo financiero a las instituciones; bases bíblicas para la acción social; mejor desempeño en la función administrativa; formación y desarrollo espiritual; organización y funcionamiento de programas de salud;

—Favor pase a la página 49.



NINO VICTIMA. El niño Alejandro Joel Sánchez (de 7 años), que murió en una mesa de operaciones el 8 de noviembre del año pasado.

2 Médicos Procesados por Muerte de un Niño

Dos médicos son procesados en el Juzgado Primero de lo Penal de San Salvador por la muerte del niño Alejandro Joel Sánchez, de 7 años, ocurrida en una mesa de operaciones.

Doña Elizabeth Dabhura de Sánchez, madre del me-

nor, que se encontraba ayer en el Centro Judicial "Isidro Menéndez", de San Salvador, expresó su gratitud a EL DIARIO DE HOY por la información publicada el 17, la cual —dijo— ha servido como voz

—Favor pase a la página 49.

Exposición de Guitarras en Homenaje a M. Gálvez

Como parte de los actos por realizarse en el homenaje al Gran Luthier Manuel Gálvez, el Ing. Roberto Viera, Viceministro de Cultura Juventud y Deportes, inaugurará la exposición de guitarras Gálvez, la que estará abierta al público, desde hoy 22 hasta el sábado 26 del corriente. Se

exhibirán las últimas guitarras fabricadas por el maestro Gálvez, y algunas de las más recientes producciones actuales, fabricadas por su sucesor, su nieto Carlos Gálvez. De especial atractivo serán los instrumentos antiguos que

—Favor pase a la página 35.

Empresarios Soportan el Peso de Crisis Dice AEAS

El 95 por ciento de los pequeños empresarios sigue soportando el peso de la crisis, dice la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños (AEAS).

El comunicado de AEAS

señala que las condiciones económico-sociales del pequeño empresario (el 95 por ciento) de transporte, sigue soportando el peso de esta crisis, de la que no

—Favor pase a la página 49.

778 Campesinos Vuelven de Honduras a sus Hogares

Setecientos setenta y ocho campesinos salvadoreños que se habían trasladado a Honduras, huyendo del secuestro y amenazas del FMLN, regresaron el domingo en la tarde al país, por el lado de El Amatlillo.

El grupo de desplazados, que entró a territorio sal-

vadoreño bajo la protección del gobierno de Honduras y luego obtuvo la del gobierno salvadoreño, estaba integrado por ancianos, mujeres y niños en su mayoría. Los jefes de las familias manifestaron su alegría por regresar a

—Favor pase a la página 18.



RECLAMAN A SUS HIJOS.— Varias madres de familia de la Colonia San José Las Flores, Apopa, se presentaron ayer a la Comisión de Derechos Humanos, para reclamar la devolución de sus hijos, que han sido secuestrados por la guerrilla. Las ofendidas dijeron que los secuestradores no atendieron súplicas ni llanto de nadie. Los secuestrados se produjeron a las 9 de la noche del viernes.



DENTRO DE LA CONVENCION de cosmetologas que se realiza en el hotel Camino Real, tienen destacada participación las personas dirigentes y organizadoras del evento, de izquierda a derecha, Reyna G. de Moreno, Guadalupe de Andreu, Ana Teresá de Blanco, Salvador López y Margoth Arana.

—Favor pase a la página 18.